

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SATCHINEZ
JUDEȚUL TIMIȘ

Localitatea Satchinez, Str.Daliei, Nr.82, cod 307365 ▪
Tel: 0256/379500 ▪ Fax: 0256/379502
E-mail: primariasatchinez@yahoo.com ▪ www.satchinez.ro

Nr. 5939/30.08.2017

PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi 30.08.2017 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare
a Consiliului Local al Comunei Satchinez**

La ședința ordinară din data de 30.08.2017, a Consiliului Local al comunei Satchinez ,județul Timiș participă:

- domnul Cheaua Florin-Olimpiu – primarul comunei Satchinez,
- 15 consilieri locali prezenți, din totalul de 15 aleși,
- domnul Paul Florin Sorin
- domnul Aganencei Adrian
- domnul Adamov Marius

În conformitate cu prevederile art.117 , lit.,b", la lucrările ședinței consiliului local participă de drept secretarul comunei, domnul Climescu Ciprian –Marian.

Primarul comunei, domnul Cheaua Florin –Olimpiu deschide ședința de consiliu și urează bun venit celor prezenți, mulțumind pentru prezență .

Mai departe se dă cuvântul secretarului comunei pentru a deschide ședința, care precizează că primul punct al ordinii de zi îl reprezintă alegerea președintelui de ședință. Se solicită să se facă propuneri din partea consilierilor locali .În urma propunerilor se nominalizează ca președinte de ședință pe următoarele trei luni domnul Stănilă Flavius-Călin . Nemaifiind propuneri sau obiecții exprimate se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 15 voturi pentru se adoptă **H.C.L nr.97/30.08.2017.**

Președintele de ședință, arată că-i revine sarcina de a deschide lucrările ședinței Consiliului Local Satchinez și arată ca fiind prezenți, 15 consilieri locali, din totalul de 15 aleși, astfel consiliul fiind legal constituit și putând adopta hotărâri.

Domnul consilier, Stănilă Flavius Călin, arată că această ședință de consiliu a fost convocată prin Dispoziția Primarului Comunei Satchinez nr.277/24.08.2017, convocarea făcându-se prin invitații înmânate fiecărui consilier în parte.

Domnul consilier, Stănilă Flavius Călin : dă citire invitației primite și ordinii de zi, după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local Satchinez care a avut loc la data de 28.07.2017;

3.Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului de casă pentru imobilul cu nr. cadastral 404612, teren intravilan în localitatea Hodoni, proprietatea numiților Dunca Vasile și Dunca Diana-Loredana ;

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr.3874/14.11.2011 prin act adițional, pentru domnul Lingurar Sabin din localitatea Hodoni,str.Renașterii,nr.4, ap.1,județul Timiș;

5. Diverse

Doamna consilier,Călianu Liliana: intervine și propune în calitate de inițiator, includerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării ,instalării și punerii în funcțiune a unei centrale termice la Grădinița PN Hodoni. Mai departe se precizează că s-au respectat prevederile art.90 din H.C.L nr. 10/29.07.2016 privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Satchinez , prin care consilierii locali pot fi inițiatorii proiectelor, dacă este întrunită condiția unei treimi din numărul total al acestora. Totodată se arată că s-a depus la secretarul comunei o adresă de înaintare cu semnăturile susținătorilor,expunerea de motive, avizul comisiei pentru buget,finanțe,fonduri europene ,patrimoniu, administrarea domeniului public și

privat al comunei, servicii publice, comerț și avizul comisiei pentru învățământ, cultură, tineret, culte, probleme ale minorităților, societate civilă, tineret și activități sportive, astfel încât să fie respectată procedura includerii pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre.

Președintele de ședință supune la vot includerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre propus, care este votat în unanimitate. Mai departe se supune la vot toate proiectele de hotărâre ale ordinii de zi și în unanimitate de voturi sunt aprobate, devenind astfel ordinea de zi, a ședinței consiliului local din data de 30.08.2017.

În continuare președintele de ședință trece la ordinea de zi și consultă Consiliul Local dacă sunt obiecții referitoare la proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului -verbal al ședinței Consiliului Local Satchinez, care a avut loc la data de 28.07.2017.

Nefiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 14 voturi pentru și 1 abținere (Stancu Costică) se adoptă **H.C.L nr.98/30.08.2017.**

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi a ședinței iar președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind stabilirea denumirii străzii și a numărului de casă pentru imobilul cu nr. cadastral 404612, teren intravilan în localitatea Hodoni, proprietatea numiților Dunca Vasile și Dunca Diana-Loredana.

Domnul secretar, Climescu Ciprian-Marian : prezintă proiectul de hotărâre și cererea nr.420/ 03.07.2017, a domnului Dunca Vasile, prin care solicită emiterea unei hotărâri de consiliu local în vederea stabilirii unui număr de casă pentru imobilul său. De asemenea se face referire la referatul Compartimentului Agricol din cadrul aparatului de specialitate al primarului nr.4773/03.07.2017, prin care se propune stabilirea prin hotărâre de consiliu a numărului de casă 62A, pentru imobilul înscris în C.F nr.404612 , teren intravilan în localitatea Hodoni, în suprafață de 1.388 mp, proprietatea numiților Dunca Vasile și Dunca Diana-Loredana. Totodată se precizează că față de proiectul de hotărâre propus inițial prin care se stabilea doar numărul

de casă, s-a inclus și denumirea străzii pentru imobilul cu nr. cadastral 404612 ca fiind Str.Calea Timișoarei,nr.62A.

Nefiind obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma finală propusă și cu 15 voturi pentru, se adoptă **H.C.L nr.99/30.08.2017.**

Mai departe se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume la proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr.3874/14.11.2011 prin act adițional, pentru domnul Lingurar Sabin din localitatea Hodoni,str.Renașterii,nr.4, ap.1,județul Timiș.

Domnul secretar, Climescu Ciprian-Marian: prezintă proiectul de hotărâre și cererea înregistrată sediul primăriei comunei Satchinez cu nr.490/10.08.2017, a domnului Lingurar Sabin din localitatea Hodoni,str.Renașterii,nr.4, ap.1,județul Timiș,prin care solicită prelungirea contractului de închiriere nr.3874/14.11.2011, ca urmare a expirării termenului de închiriere în data de 13.11.2016. Totodată se precizează că acesta are chiria neplătită de foarte mult timp, conform documentelor solicitate Compartimentului Contabilitate,Impozite și Taxe Locale, din cadrul aparatului de specialitate a primarului, însă conform prevederilor art.1810 din Legea nr.287/2009, privind Codul Civil, completată și modificată, prin Legea nr.71/2011,în care se arată, că atunci când după împlinirea termenului, locatarul continuă să dețină bunul și să își îndeplinească obligațiile fără vreo împotrivire din partea locatorului, se consideră încheiată o nouă locațiune, în condițiile celei vechi, inclusiv în privința garanțiilor, motiv pentru care, se arată că sub condiția plății retroactive a chiriei ar putea beneficia de această prelungire a contractului de închiriere.

Domnul consilier,Cermian Gheorghe: solicită ca astfel de persoane să nu fie păsuite, considerând că cele mai multe dintre acestea o fac în mod special pentru a nu plăti.

Domnul primar, Cheaua Florin-Olimpiu :precizează că au fost multe astfel de cazuri care au fost date și în instanță pentru recuperarea debitelor avute și arată că

instanța a stabilit că aceste persoane nu pot fi date afară, fiind cazuri sociale iar plata se impunea a fi făcută după posibilitățile familiei respective.

Mai departe sunt discuții din partea consilierilor locali, cu puncte diferite de vedere, însă în final se hotărăște în unanimitate de voturi scoaterea de pe ordinea de zi a acestui proiect de hotărâre, urmând ca în viitoarea ședință să fie invitat în ședință de consiliu local, domnul Lingurar Sabin pentru precizarea punctului său de vedere, precum și a motivelor care au condus la această situație.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi și anume la proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării, instalării și punerii în funcțiune a unei centrale termice la Grădinița PN Hodoni.

Doamna consilier, Călianu Liliana: primește cuvântul din partea președintelui de ședință pentru prezentarea expunerii de motive și a proiectului de hotărâre propus. Se dă citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre, arătându-se necesitatea echipării imobilelor în care funcționează unitățile de învățământ de pe raza comunei Satchinez cu utilitățile necesare în așa fel încât să corespundă standardelor de confort și igienă pentru o bună desfășurare a procesului de educație.

Domnul primar, Cheaua Florin-Olimpiu: precizează că este de acord cu acest proiect de hotărâre inițiat și arată că în luna septembrie ar trebui făcută o rectificare de buget în acest sens.

Domnul consilier, Berbece Iulică: intervine și precizează că este de acord cu acest proiect de hotărâre, menționând faptul că inițial a propus acest lucru încă de la începutul mandatului său. Totodată arată că la montarea acestei centrale trebuie făcut un proiect tehnic și trebuie asigurată exploatarea și alegerea corectă a acestei centrale, deoarece se precizează că trebuie avută în vedere siguranța copiilor.

Nemaifind alte obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 15 voturi pentru, se adoptă **H.C.L nr.100/30.08.2017.**

Se trece la punctul diverse de pe ordinea de zi, unde domnul primar Cheaua Florin Olimpiu, dă citire cererii înregistrate la sediul primăriei cu nr.4165/29.05.2017 și

care este adresată Consiliului Local Satchinez ,fiind depusă de 143 de persoane din localitatea Bărăteaz, care doresc introducerea rețelei de gaz și racordarea la aceasta .

Domnul primar, Cheaua Florin-Olimpiu : precizează că a contactat persoanele responsabile la nivelul județului Timiș, în speță pe domnul Rădac care i-a comunicat pașii demarării acestei lucrări. Se arată că au fost solicitate pentru început tabele cu semnături din partea cetățenilor din care să reiasă acordul lor pentru instalarea rețelei de gaz, după care se menționează că este necesar întocmirea unui studiu de fezabilitate pentru această investiție, care trebuie plătit și aprobat prin hotărâre a Consiliului Local Satchinez. Totodată se precizează că la finalul întocmirii acestei documentații se va comunica la Ministerul Energiei toate aceste documente pentru a se acorda cote de gaz comunei sau se arată că o altă posibilitate ar fi scoaterea la licitație pe tronsoane.

Domnul consilier, Stancu Costică: solicită să se facă toate demersurile de către primărie pentru a se introduce gazul metan în localitatea Bărăteaz. Mai departe sunt discuții pe marginea cererii depuse de cetățenii din localitatea Bărăteaz solicitându-se celeritatea rezolvării acestei probleme.

Domnul consilier,Berbece Iulică:intervine și precizează că indiferent de semnăturile date de cetățeni, conducta de gaz ar trebui trasă în cele două localități aparținătoare comunei. Totodată precizează că această investiție se mai poate face și cu bani de la Guvernul României sau din sponsorizări.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu : trece la următoarea cerere înregistrată la sediul primăriei cu nr.5852 adresată Consiliului Local Satchinez, de către Școala Gimnazială Satchinez, prin doamna directoare Călianu Liliana, care solicită un sprijin financiar în vederea preluării unui post de îngrijitor din organigrama unității de învățământ, în cea a Primăriei Satchinez, pentru ca drepturile salariale ale unei îngrijitoare să fie suportate de primărie.

Doamna consilier,Călianu Liliana: explică solicitarea făcută,precizând că momentan adresa comunicată este informativă, deoarece precizează aceasta s-a

făcut o solicitare și Inspectoratului Școlar Timiș, de unde se așteaptă un răspuns după întâlnirea Consiliului de Administrație.

Doamna consilier.Bârciog Corina: intervine și precizează că nu se poate ca îngrijitorul să apară pe organigrama primăriei, deoarece arată aceasta numărul posturilor este stabilit de Prefectura Timiș în fiecare an și propune pentru rezolvarea situației, încheierea unui contract de prestări servicii.

Domnul primar. Cheaua Florin Olimpiu : precizează că-și dorește să sprijine acest demers, însă arată că depinde în totalitate de respectarea legalității în această speță.

Mai departe se trece la următoarele cereri aduse spre știință Consiliului Local Satchinez și anume la contestațiile depuse de doamnele Popa Loredana –Cecilia și Sarkozi Alina, înregistrate la sediul primăriei cu nr.5728 și nr.5729/22.08.2017, prin care contestă dispozițiile emise de primarul comunei privind stabilirea drepturilor salariale și modul de stabilire a salariilor de către membrii consiliului local, invocând excepția de nelegalitate a H.C.L nr.93/28.07.2017, prin care s-au stabilit salariile personalului contractual și al funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Satchinez, ceea ce a avut ca efect diminuarea salariului față de luna anterioară hotărârii emise.

Domnul primar. Cheaua Florin Olimpiu: după ce dă citire acestor cereri, precizează că din punctul său de vedere, acestea ar fi trebuit făcute la Instituția Prefectului Timiș și nu la Instituția Primarului și Consiliu Local .

Mai departe se precizează că la inițierea proiectului de hotărâre privind salarizarea, cu încadrarea între limitele impuse de lege, s-a ținut cont și de principiile sistemului de salarizare, așa cum sunt prevăzute la art. 6 din Legea nr. 153/2017. Mai mult se arată că prin proiectul de hotărâre s-a încercat eliminarea unor deficiențe din sistemul de salarizare a funcționarilor publici și personalului contractual din aparatul de specialitate și s-a inițiat o reșezare a salariilor în funcție de ierarhizarea stabilită în anexele la Legea nr. 153/2017 , luând în considerare importanță socială a muncii, responsabilitatea, complexitatea, riscurile activității și nivelul

studiilor pentru fiecare salariat în parte. Totodată se precizează că în calitatea sa de primar și de manager al comunei, trebuie să aibă grijă la cheltuielile efectuate de instituția publică ale cărei interese le reprezintă, arătând că datorită stabilirii acestor salarii să se ajungă în situația imposibilității de plată a acestora.

Domnul consilier, Mihalescu Liviu-Simion: cere cuvântul și precizează că din punctul său de vedere trebuiau păstrate salariile avute în luna precedentă.

Domnul consilier, Berbece Iulică: întreabă de ce a fost convocată doar o ședință de comisie până la aprobarea în consiliu local a hotărârii. Totodată precizează că ar fi trebuit anunțată și informată persoana respectivă că i se diminuează salariul.

Domnul consilier, Cosma Florin: intervine și precizează că i se pare normal ca contestația să fie făcută în scris și nu verbal și arată că nu ar fi trebuit să li se tragă acestor persoane din salariul avut în luna precedentă.

Domnul consilier, Ghiță Adrian-Vasile: propune ca evaluarea personalului din primărie să fie făcută de către o firmă privată, care să fie imparțială în aprecieri și să se urmărească doar profesionalismul anagajaților.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: precizează că aparatul de specialitate este în subordinea primarului și evaluările se fac doar de către acesta. Referitor la proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor se arată că acesta a fost propus de primar însă responsabilitatea a ceea ce s-a aprobat revine membrilor consiliului local care și-au asumat hotărârea finală.

Mai departe au loc discuții pro și contra pe tema stabilirii salariilor și pe procedura folosită până la aprobarea acestora.

În continuare se dă cuvântul persoanelor prezente la ședință.

Domnul Aganencei Adrian: întreabă pe domnul primar dacă se fac favoruri la anumite persoane fizice din localitate ținând cont de faptul că a sesizat într-una din zile că o cifă de ciment care toarnă trotuarele în

comună a intrat în curtea unei persoane din localitate lăsând și acolo ciment.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu : arată că nu s-a făcut nici un fel de favor nimănui și nici nu se plătește nimic ilegal din banii primăriei, considerând răutate cele spuse de domnul Aganencei referitoare la cifa de ciment care a intrat în curtea unei persoane din localitate .

Domnul Aganencei Adrian: întreabă dacă este hotărâre luată de Consiliul Local Satchinez pentru a se pune curent la 3 persoane din comună.

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: precizează că în anul 2009 și apoi prin actualizare în anul 2013 au fost luate hotărâri de consiliu care să vină în sprijinul celor aflați în nevoi și pentru cazuri sociale dificile.

Domnul consilier, Cosma Florin: solicită să-i fie prezentat în ședința următoare cazurile sociale la care domnul Aganencei face referire.

Domnul consilier, Cermian Gheorghe : întreabă cine a constatat la fața locului aceste cazuri .

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu : precizează că la fața locului se întocmește de către compartimentul de asistență socială o anchetă socială a familiei care poate sau nu beneficia de sprijin din partea primăriei.

Domnul consilier, Stancu Costică: intervine și precizează că din punctul său de vedere transparența este total zero și propune ca H.C.L din 2009 referitoare la ajutoarele acordate cazurilor speciale să fie revocată și să fie întocmită alta.

Mai departe au loc discuții pe marginea contestațiilor făcute de doamna Popa Loredana și de doamna Alina Sarkozy, fiind discuții pro și contra în acest sens .

În timpul ședinței se prezintă și participă și doamna Nicoară AnaMaria Laura din localitatea Bărăteaz , str.Eternității ,nr.8, împreună cu soțul acesteia, cărora li se dă cuvântul și care arată că în data de 19.01.2017 au

depus la sediul primăriei comunei Satchinez, cererea cu nr.41, prin care se solicita un teren pentru construirea unei case în localitatea Bărăteaz.

Domnul primar,Cheaua Florin Olimpiu :precizează că până la această dată în localitatea Bărăteaz, nu sunt momentan terenuri pentru locuri de casă și că se fac eforturi din partea autorității locale pentru a se identifica astfel de terenuri , dacă acest lucru mai este posibil.

Doamna,Nicoară AnaMaria –Laura:întreabă dacă ar fi o variantă terenul de lângă parcul pentru copii din localitatea Bărăteaz și solicită și alte posibile variante de teren .Totodată se întreabă dacă să se mai așteapte sau nu acordarea unui astfel de teren,deoarece arată aceasta dorește să rămână și să se stabilească în localitate.

Doamna consilier,Călianu Liliana :intrevine și susține ideea că tinerii din comună ar trebui ajutați și sprijiniți pentru a se popula comuna și pentru a fi încurajați să rămână în localitate.

Domnul consilier,Stancu Costică: precizează că acolo unde s-a făcut parcul se pot face locuri de casă.

Domnul consilier,Cosma Florin: întreabă dacă nu se poate lua terenul din fața cimitirului din localitatea Bărăteaz

Domnul primar,Cheaua Florin Olimpiu: arată ca va sprijini și se va interesa personal pentru aflarea unui teren, solicitând să mai fie contact de aceștia pentru a se putea găsi o rezolvare .

Domnul consilier,Cermian Gheorghe: întreabă ce s-a mai întâmplat cu comisia pentru tăierea pomilor, făcând referire la stadiul în care se află la această dată tăierea pomilor, de asemenea aduce în discuție intersecția care trebuie lărgită și precizează că personal nu este de acord cu acordarea unor ajutoare persoanelor rome care consider că nu sunt îndreptățite să primescă astfel de ajutoare de la stat.

Domnul primar,Cheaua Florin Olimpiu: precizează că până la această dată cei de la Ocolul Silvic au fost în concediu de odihnă dar se arată că după data de 15 septembrie va veni cineva la fața locului petru

marcare.Referitor la intersecția de care se amintește se precizează că aceasta va face obiectul unui nou contract pe P.O.R.

Domnul consilier,Berbece Iulică: propune să fie întocmit într-o ședință viitoare un proiect de hotărâre cu aceste ajutoare acordate persoanelor aflate în nevoie.

Domnul primar,Cheaua Florin Olimpiu: precizează că nu va iniția un astfel de proiect, arătând că cei interesați ar trebui să-l inițieze.

Doamna consilier,Călianu Liliana: întreabă ce măsuri se iau cu casa familiei Stochici care precizează aceasta, e posibil să cadă într-o zi .Totodată întreabă cine se ocupă de verificarea ziarului local înainte de publicare deoarece se precizează că sunt probleme la pagina 7 unde nu apare cum ar trebui programul de funcționare a doctorului de familie Burloiu.

Domnul primar,Cheaua Florin Olimpiu: arată că mai mult decât să amendeze familia Stochici, nu poate fi făcut. Totodată se precizează că până la această dată nimeni nu a venit să revindică această casă.

Domnul consilier,Berbece Iulică: intervine și precizează că se scriu poezii și povești în ziarul local și mai puțin lucruri care contează .

Doamna consilier,Călianu Liliana: întreabă câți bani se primesc ca și consilier local , ținând cont de faptul că s-a mărit doar cu 48 de lei indemnizația față de luna precedent.De asemenea mulțumește domnului Stancu Costică că s-a implicat și a vorbit cu cei de la societatea Expert Petroleum.

Domnul primar,Cheaua Florin Olimpiu:precizează că va întreba compartimentul contabilitate despre această problemă și va comunica ulterior modu de calcul a indemnizației de consilier.

Domnul consilier,Stancu Costică: ia cuvântul la diverse și precizează că procesul verbal al ședinței de consiliu este scris de secretarul comunei în orice hal, manifestându-și nemulțumirea că nu se scrie cuvânt cu cuvânt tot ce se discută .De asemea se precizează că este scris cu multe greșeli și de

multe ori se precizează că sunt fraze pe care nu le înțelege, astfel precizând motivul abținerii sale la votul proiectului de hotărâre din ședința de astăzi.

Domnul secretar, Climescu Ciprian-Marian: intervine și precizează că acesta este și motivul pentru care procesul verbal intră ca proiect de hotărâre pe ordinea de zi, pentru a fi verificat cu atenție de consilierii locali și pentru a se observa greșelile dacă acestea există, legea neobligând la aprobarea sa prin hotărâre de consiliu. Totodată se arată că procesul verbal al ședinței este atribuția secretarului comunei care face un rezumat a celor discutate și nicidecum scriere cuvânt cu cuvânt, precizându-se că la cele menționate se pot face modificări sau completări ulterior de către cei interesați, pentru că în final ar trebui să rezulte un document care să meargă la Instituția Prefectului-Timiș fără greșeli și nicidecum să fie aduse reproșuri și acuze la adresa secretarului comunei, din contră să se colaboreze cu bună intenție de către toți cei implicați pentru a rezulta un document bine întocmit și fără greșeli de exprimare sau scriere.

Domnul consilier, Stancu Costică: propune să fie luate camere pentru filmarea ședinței și pentru a se cunoaște cu exactitate toate discuțiile purtate în consiliul local. Totodată întreabă dacă a fost întocmit răspuns din partea primăriei celor două biserici ortodoxe din localitățile Hodoni și Bărăteaz

Domnul secretar, Climescu Ciprian-Marian: răspunde că le-a fost comunicat răspuns celor două parohii ortodoxe după ce inițial a avut loc la sediul primăriei o întâlnire cu juristul din cadrul Mitropoliei Banatului în care i s-au prezentat toate actele și faptele care au condus la situația în care se află în prezent cele două biserici.

Domnul consilier, Ghiată Adrian-Vasile: ia cuvântul și precizează că ar trebui scris în ziarul local un număr de telefon pentru reclamații, pentru a se putea interveni ori de câte ori este necesar, fie că se aruncă gunoiul în mod neglijent fie că sunt alte situații care impun intervenția autorității locale și luarea unor măsuri urgente.

Domnul consilier, Stancu Costică: aduce în discuție problema pompierilor locali și modul în care sunt plătiți la fiecare intervenție avută, considerând că hotărârea luată în acest sens este ilegală. Totodată se precizează că sunt discuții între cei care intervin în astfel de situații că unii sunt plătiți mai puțin decât ceilalți. De asemenea se solicită secretarului comunei să scrie în procesul verbal că trebuie lucrat pe bază legală și solicitat ca acesta să-și asume baza legală a hotărârilor care se iau în consiliul local.

Domnul secretar, Climescu Ciprian-Marian: intervine și arată că toate documentele care intră în consiliul local și sunt semnate de acesta sunt și asumate atât civil cât și penal în fața autorităților statului, legalitatea fiind atributul funcției pe care o reprezintă. Totodată se precizează că și dacă au fost cazuri în care părerile referitoare la o hotărâre nu au fost comune, punctul secretarului de vedere este expus în raportul compartimentului de specialitate a fiecărei ședințe de consiliu local, care se întocmește din punct de vedere juridic, la fiecare inițiativă a instituției primarului sau a oricărui consilier.

Domnul consilier, Cermian Gheorghe: arată că planează suspiciuni pe intervențiile făcute de pompieri

Doamna consilier, Călianu Liliana: solicită ca în viitoarea ședință să fie aduse toate procesele verbale de intervenție pentru care au fost plătiți pompierii SVSU- Satchinez.

Mai departe au loc discuții pe marginea pompierilor care participă la intervenții și a banilor pe care îi primesc precum și a documentelor pe care le întocmesc .

Domnul primar, Cheaua Florin Olimpiu: ia cuvântul și precizează modalitatea de plată a pompierilor care participă la intervenții și procedura care se respectă în aceste situații. Totodată precizează că va ține cont de toate propunerile, observațiile și informările făcute în ședința de astăzi a consiliului local și va căuta să rezolve toate problemele ridicate .

Nemaifiind alte probleme, ordinea de zi fiind epuizată se mulțumește pentru participare și se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Satchinez de astăzi 30.08.2017

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
STĂNILĂ FLAVIUS -CĂLIN**



**SECRETAR,
CLIMESCU CIPRIAN-MARIAN**